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ΘΕΜΑ: Μετοχικό Ταμείο Στρατού (ΜΤΣ)

 ΣΧΕΤ: α. Φ.951.1/53/45280/20-3-97/ΥΠΕΘΑ/ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ
β. Ν.2913/2001 «Ρύθμιση Θεμάτων Μετοχικών Ταμείων Υπουργείου 
Εθνικής Άμυνας και Άλλες Διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 102)
γ. Φ.951.1/172/300656/Σ.5212/11-10-2001/ΥΠΕΘΑ/ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ  
δ. Φ.951.1/197/303104/Σ.5995/29 Νοε 2001/ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ
ε. Φ.951.1/39/310705/Σ.745/18 Φεβ 2002/ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ
στ. Ν. 3421/2005 «Στρατολογία των Ελλήνων και άλλες διατάξεις» 
(ΦΕΚ A΄ 302)
ζ. Φ.951.1/43/493593/Σ.1654/31 Μαρ 2007/ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ
η. Φ.951.1/184/519684/Σ.9479/28 Δεκ 2007/ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ
θ. Υπ’ αρίθμ. 24/08/28-11-2008 Πρακτικό ΔΣ/ΜΤΣ
ι. Φ.951.1/126/836374/Σ.10621/18 Δεκ 2008/ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ
ια. Φ. 841/8/665640/Σ.659/2 Φεβ 2009/ΓΕΣ/ΔΟΙ/4α 
ιβ. Φ.951.1/24/668890/Σ.1806/10 Απρ 2009/ΥΠΕΘΑ/ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ

1. Σας γνωρίζουμε, σε συνέχεια του (ε) σχετικού, ότι  κατά τη διαδικασία 
έγκρισης σχεδίου νόμου που αφορούσε στην τροποποίηση του άρθρου 1 του (β) 
ομοίου, η Στρατιωτική και Πολιτική Ηγεσία του ΥΠΕΘΑ ζήτησε: «Nα εφαρμοσθεί ο Ν. 
2913/2001 και να εκδοθούν σχετικές διοικητικές οδηγίες από το ΓΕΣ/ΔΟΙ». 

2. Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΜΤΣ, αφού έλαβε υπόψη του την ως άνω 
εξέλιξη, αποφάσισε ομόφωνα, με το (θ) σχετικό Πρακτικό του, την άμεση εφαρμογή 
του άρθρου 1 του Ν. 2913/2001 και την έκδοση από το ΓΕΣ/ΔΟΙ νέων διοικητικών 
οδηγιών για την ορθή εφαρμογή του, λαμβανομένων υπόψη των εξής:
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α. Να μην υφίσταται  η δέσμευση της ενιαύσιας  προθεσμίας,  που 
θέτει  η παράγραφος 1 του άρθρου 1 του Ν. 2913/2001, προκειμένου να προβεί ο 
μέτοχος στην αναγνώριση συντάξιμης υπηρεσίας του ως χρόνου μετοχικής σχέσης 
στο ΜΤΣ.

β. Να θεωρηθεί ότι η  παράγραφος 2γ του άρθρου 1 του ίδιου ως 
άνω νόμου προβλέπει,  εμμέσως πλην σαφώς, την   υποχρεωτική και άμεση (με την 
έξοδο από τη Σχολή) αναγνώριση των ετών σπουδών σ’ αυτήν.

γ. Να  υφίσταται  δυνατότητα,  για  τους  μετόχους  που  ήδη 
υπηρετούν, ως προς: 

(1) Την  αναγνώριση  οποιασδήποτε  συντάξιμης  υπηρεσίας 
τους, καθώς και 

(2) Την ελεύθερη βούλησή τους για τη χρονική στιγμή που θα 
προβούν στην εν λόγω αναγνώριση της προϋπηρεσίας τους.

δ. Να προβαίνουν οι αρμόδιες μισθοδοτούσες Υπηρεσίες (ΟΛΚΕΣ 
και Διαχείριση Χρηματικού Ελληνικής Αστυνομίας), για τους εξερχόμενους από τούδε 
και  στο  εξής  από  τις  Παραγωγικές  Σχολές  του  Στρατού  και  της  Ελληνικής 
Αστυνομίας,  στην αυτεπάγγελτη και  υποχρεωτική αναγνώριση των ετών σπουδών 
τους, άμα τη εξόδω τους από τις Σχολές.

3. Επισημαίνεται  ότι  το  ΜΤΣ  ήδη  αναγνωρίζει  ως  μετοχική  σχέση  την 
τυχόν  αναγνωρισθείσα  ως  συντάξιμη,  με  πράξη  του  Γενικού  Λογιστηρίου  του 
Κράτους, πολιτική και στρατιωτική υπηρεσία μόνο στην περίπτωση της αποστρατείας 
των μερισματούχων, κατόπιν αιτήσεώς τους, αν επιθυμούν να την αναγνωρίσουν και 
ως χρόνο μετοχικής τους σχέσης με το Ταμείο καταβάλλοντας την προβλεπόμενη 
κράτηση  4% επί  ΒΜ + ΕΧΥ και  για  όσο χρόνο την αναγνωρίσουν.  Το ποσό της 
κράτησης είτε καταβάλλεται εφάπαξ, είτε παρακρατείται από το μέρισμα.

4. Επιπρόσθετα σας υπενθυμίζουμε τα ακόλουθα: 

α. Ο χρόνος της Στρατιωτικής Θητείας, όπου και να έχει  διανυθεί 
(Στρατό Ξηράς – Αεροπορία – Ναυτικό), αναγνωρίζεται ως χρόνος μετοχικής σχέσης 
μόνο με την καταβολή της προβλεπόμενης κράτησης.

β. Ο  χρόνος  της  πραγματικής  υπηρεσίας  και  οποιασδήποτε 
προϋπηρεσίας  που θα αναγνωρισθεί  με επιλογή του μετόχου,  συναθροιζόμενη (η 
πραγματική υπηρεσία) δεν πρέπει να υπερβαίνει  τα 35 έτη μετοχικής σχέσης κατά 
την ημερομηνία αποστρατείας του μετόχου, καθόσον:

                           (1) Η  κράτηση  παγίων  δικαιωμάτων  υπέρ  ΜΤΣ  παύει  να 
ενεργείται  από  τις αποδοχές των  μετόχων του Ταμείου με τη  συμπλήρωση 35 ετών 
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πραγματικής συντάξιμης υπηρεσίας (μετοχικής σχέσης με το ΜΤΣ).

(2) Δεν χορηγείται πέραν των 35 ετών ούτε αυξημένο μέρισμα 
ούτε αυξημένη οικονομική ενίσχυση από τον ΕΚΟΕΜΣ.

γ. Με την αναγνώριση από το μέτοχο χρόνου προγενέστερου της 
1-1-97, ως μετοχικής σχέσης στο ΜΤΣ, ο υπόψη χρόνος αναγνωρίζεται ως μετοχική 
σχέση και στον ΕΚΟΕΜΣ, χωρίς την καταβολή επιπλέον εισφορών.

δ. Σε περίπτωση θανάτου μετόχου, η συντάξιμη υπηρεσία που είχε 
δικαίωμα να αναγνωρίσει  ως χρόνο μετοχικής σχέσης στο  ΜΤΣ - ΕΚΟΕΜΣ και  η 
οποία  δεν  αναγνωρίσθηκε,  δύναται  να  αναγνωρισθεί  από  το  συνεχιστή  -  ες  του 
μερίσματος – οικονομικής ενίσχυσης (μετά από υποβολή σχετικής αίτησης) με τις 
ίδιες ως άνω προϋποθέσεις.

5. Με μέριμνα των ΣΧΗΜ/ΔΟΙ, η παρούσα να κοινοποιηθεί στις Μονάδες – 
Υπηρεσίες της αρμοδιότητάς τους, ώστε να λάβουν γνώση όλοι οι μέτοχοι του ΜΤΣ.

6. Το  Αρχηγείο  της  Ελληνικής  Αστυνομίας,  στο  οποίο  κοινοποιείται  η 
παρούσα, παρακαλείται για την έκδοση ανάλογων διοικητικών οδηγιών. 

7. Για οποιαδήποτε πληροφορία – διευκρίνιση επί του περιεχομένου της 
παρούσας, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι μέτοχοι να απευθύνονται στις Δνσεις 
Οικονομικού των Σχηματισμών, καθώς και στα Κεντρικά Ταμεία Στρατού. Οι Δντές 
Οικονομικού  για  οποιαδήποτε  πληροφορία  για  την  ορθή,  ομαλή  και  απρόσκοπτη 
εφαρμογή της παρούσας παρακαλούνται να απευθύνονται στο ΓΕΣ/ΔΟΙ. 

8. Η (δ) σχετική καταργείται.

    Αντγος Δημήτριος Λυμπέρης 
Ακριβές Αντίγραφο       Β΄  Υπαρχηγός 

Λγος (Ο) Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
           ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ
 
«Α» Οδηγίες για την Εφαρμογή των Διατάξεων του Άρθρου 1 του Ν. 2913/2001 και 

της  Φ.951.1/24/668890/Σ.1806/5  Φεβ 2009 Απόφασης κ.  ΥΦΕΘΑ από τους 
Αρμόδιους Φορείς.

«Β» Αναγνώριση  ως  Χρόνου  Μετοχικής  Σχέσης  στο  ΜΤΣ  –  ΕΚΟΕΜΣ  της 
Συντάξιμης  Υπηρεσίας  Σπουδών  στις  Ανώτατες  –  Ανώτερες  Στρατιωτικές 
Παραγωγικές Σχολές.

«Γ» Αναγνώριση  ως  Χρόνου  Μετοχικής  Σχέσης  στο  ΜΤΣ  –  ΕΚΟΕΜΣ  της 
Συντάξιμης Υπηρεσίας Σπουδών στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ) 
με την Προϋπόθεση οτι  το  Πτυχίο Αποτελεί  Τυπικό Προσόν Κατάταξης στο 
Σώμα στο Οποίο Κατετάγη ο Μέτοχος Μέχρι 31-10-1992 και δεν Συμπίπτει με 
Άλλη Συντάξιμη Υπηρεσία.

«Δ» Αναγνώριση  ως  Χρόνου  Μετοχικής  Σχέσης  στο  ΜΤΣ  –  ΕΚΟΕΜΣ  της 
Υπηρεσίας που Αναγνωρίζεται ως Διπλή, Τριπλή Συντάξιμη.

«Ε» Αναγνώριση ως Χρόνου Μετοχικής Σχέσης στο ΜΤΣ – ΕΚΟΕΜΣ της Πολιτικής 
Υπηρεσίας  που  Αναγνωρίζεται  ως  Συντάξιμη  με  Πράξη  του  Γενικού 
Λογιστηρίου του Κράτους (ΓΛΚ).   

«ΣΤ» Υπόδειγμα Αίτησης Μετόχου προς τα ΜΤΣ – ΕΚΟΕΜΣ. 

«Ζ»  Ενδεικτικός  Πίνακας  Μηνιαίας  -  Ετήσιας  Επιβάρυνσης  Στελεχών  που 
Υπηρετούσαν κατά την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος του Ν. 2913/2001 (23-5-
2001),  από  την  Αναγνώριση  Συντάξιμης  Υπηρεσίας  στο  Μετοχικό  Ταμείο 
Στρατού (ΜΤΣ).

 «Η» Ενδεικτικός  Πίνακας  Μηνιαίας  -  Ετήσιας  Επιβάρυνσης  Στελεχών  που 
Υπηρετούσαν κατά την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος του Ν. 2913/2001 (23-5-
2001),  από  την  Αναγνώριση  Συντάξιμης  Υπηρεσίας  στον  Ειδικό  Κλάδο 
Οικονομικής  Ενίσχυσης  Μερισματούχων  Στρατού  (ΕΚΟΕΜΣ),  (Για  Χρόνο 
Υπηρεσίας που Διανύθηκε μετά την 1-1-1997).

«Θ» Ενδεικτικός  Πίνακας  Μηνιαίας  –  Ετήσιας  Επιβάρυνσης  Στελεχών  που 
Καθίστανται Μέτοχοι από την Επόμενη της Ημερομηνίας Έναρξης Ισχύος του 
Ν.  2913/2001(24-5-2001),  από  την  Αναγνώριση  Συντάξιμης  Υπηρεσίας  στο 
Μετοχικό Ταμείο Στρατού (ΜΤΣ).

«Ι» Ενδεικτικός  Πίνακας  Μηνιαίας  –  Ετήσιας  Επιβάρυνσης  Στελεχών  που 
Καθίστανται Μέτοχοι από την Επόμενη της Ημερομηνίας Έναρξης Ισχύος του 
Ν. 2913/2001(24-5-2001), από την  Αναγνώριση  Συντάξιμης  Υπηρεσίας  στον 
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Ειδικό  Κλάδο  Οικονομικής  Ενίσχυσης  Μερισματούχων  Στρατού  (ΕΚΟΕΜΣ) 
(Για Χρόνο Υπηρεσίας που Διανύθηκε μετά την 1-1-1997).

«ΙΑ»  Ενδεικτικός Πίνακας Επιβάρυνσης Εξερχομένων από τούδε και στο εξής από 
τις  Παραγωγικές  Σχολές  του  Στρατού  Ξηράς  (Αξκών –  Υπξκών),  από  την 
Αναγνώριση Συντάξιμης Υπηρεσίας στο Μετοχικό Ταμείο Στρατού (ΜΤΣ).

«ΙΒ» Ενδεικτικός Πίνακας Επιβάρυνσης Εξερχομένων από τούδε και στο εξής από 
τις  Παραγωγικές  Σχολές  του  Στρατού  Ξηράς  (Αξκών –  Υπξκών),  από  την 
Αναγνώριση  Συντάξιμης  Υπηρεσίας  στον  Ειδικό  Κλάδο  Οικονομικής 
Ενίσχυσης Μερισματούχων Στρατού (ΕΚΟΕΜΣ).
                                                                



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ

    13 Απρ 2009
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» ΣΤΗ
Φ.951.1/  27/669566/Σ.2003  

ΟΔΗΓΙΕΣ   ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 1 ΤΟΥ   
Ν.2913/2001 ΚΑΙ ΤΗΣ Φ.951.1/  24/668890/Σ.1806/10 Απρ 2009   ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

κ. ΥΦΕΘΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Οι απαιτούμενες  ενέργειες των εμπλεκομένων φορέων, για την εφαρμογή των 
παραπάνω διατάξεων, καθορίζονται  ως  εξής:

1. Το Μετοχικό Ταμείο Στρατού (ΜΤΣ) 

α. Να  προβαίνει,  μετά  τη  λήψη  των  προβλεπόμενων  κατά 
περίπτωση  δικαιολογητικών,  στην  έκδοση  των  αποφάσεων  του  Διοικητικού  του 
Συμβουλίου (ΔΣ), για την αναγνώριση του υπόψη χρόνου των μετόχων, ως μετοχικής 
σχέσης στο Ταμείο.

β. Να αποστέλλει, στην περίπτωση της καταβολής του ποσού της 
προβλεπόμενης  κράτησης  σε μηνιαίες  δόσεις,  ανάλογες  μεταβολές  στο  ΟΛΚΕΣ 
(μέχρι τις 20 εκάστου μηνός) ή στην αντίστοιχη υπηρεσία της Ελληνικής Αστυνομίας.

                      γ. Να ενημερώνει το μέτοχο σχετικά με το ύψος της οφειλής, μόνο 
στην περίπτωση της καταβολής του ποσού της κράτησης  εφάπαξ. Η καταβολή του 
οφειλόμενου ποσού πρέπει να πραγματοποιείται εντός τριμήνου από την ημερομηνία 
της  γνωστοποίησής  του  στον  οφειλέτη  και  σε  κάθε  περίπτωση  πριν  από  την 
ημερομηνία έκδοσης της σχετικής απόφασης του ΔΣ/ΜΤΣ.

δ. Να  παρακρατεί  μηνιαία,  σε  περίπτωση  αποστρατείας  του 
μετόχου πριν την ολοκλήρωση της εξόφλησης της οφειλής, το υπόλοιπο αυτής από 
το καταβαλλόμενο σ’ αυτόν μέρισμα και μέχρι την εξόφλησή της. 

ε. Να  προβαίνει,  σε  περίπτωση  θανάτου  μετόχου,  στην 
αναγνώριση ως χρόνου μετοχικής σχέσης της συντάξιμής του υπηρεσίας που δεν 
αναγνωρίσθηκε,  αν  και  ο  αποθανών  είχε  το  υπόψη  δικαίωμα,  μόνο  εφόσον 
υποβληθεί σχετική αίτηση από το-ους συνεχιστή-ες του μερίσματος. Η αναγνώριση 
θα πραγματοποιείται με τις ίδιες προϋποθέσεις που ισχύουν και για το μέτοχο. 

2. Ο  Ειδικός  Κλάδος  Οικονομικής  Ενίσχυσης  Μερισματούχων  Στρατού 
(ΕΚΟΕΜΣ) (Χρόνος που αφορά σε διάστημα μετά την 1-1-1997)

α. Να προβαίνει,  μετά την έκδοση των αποφάσεων του ΔΣ/ΜΤΣ, 
στον καθορισμό του οφειλόμενου ποσού. 
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β. Να αποστέλλει, στην περίπτωση της καταβολής του ποσού της 
προβλεπόμενης  κράτησης  σε μηνιαίες  δόσεις,  ανάλογες  μεταβολές  στο  ΟΛΚΕΣ 
(μέχρι τις 20 εκάστου μηνός).

γ. Να ενημερώνει, σε συνεργασία με το ΜΤΣ, το μέτοχο σχετικά με 
το ύψος της οφειλής, μόνο στην περίπτωση της καταβολής του ποσού της κράτησης 
εφάπαξ. Η καταβολή του εφάπαξ ποσού πρέπει να πραγματοποιείται εντός τριμήνου 
από την ημερομηνία της γνωστοποίησής του στον οφειλέτη και σε καμιά περίπτωση 
μετά την ημερομηνία έκδοσης της σχετικής απόφασης του ΔΣ/ΜΤΣ.

δ. Να  παρακρατεί  μηνιαία,  σε  περίπτωση  αποστρατείας  του 
μετόχου πριν την εξόφληση της οφειλής, το υπόλοιπο αυτής από την καταβαλλόμενη 
σ’ αυτόν οικονομική ενίσχυση και μέχρι την εξόφλησή της. 

3. Το ΟΛΚΕΣ - Αντίστοιχη Υπηρεσία Ελληνικής Αστυνομίας  

α. Να προβαίνει άμεσα στην υλοποίηση των αποστελλόμενων από 
τα ΜΤΣ – ΕΚΟΕΜΣ μεταβολών.  

β. Να καταχωρεί,  σε  περίπτωση αποστρατείας  του  μετόχου  πριν 
την εξόφληση της οφειλής, επί του εκδιδόμενου Φύλλου Διακοπής Μισθοδοσίας το 
μηνιαίο  ποσό  της  κράτησης  και  το  υπόλοιπο  οφειλόμενο  υπέρ  ΜΤΣ –  ΕΚΟΕΜΣ 
(μόνο το ΟΛΚΕΣ) ποσό. 

γ. Να συντάσσει ονομαστικές καταστάσεις, για τους εξερχόμενους 
από  τις  Παραγωγικές  Στρατιωτικές  Σχολές,  τις  οποίες  να  υποβάλλει  στο 
ΓΕΕΘΑ/ΔΙΔΥΠ – ΔΣΛ και στο ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ για την αναγραφή σ’ αυτές του χρόνου 
σπουδών στις υπόψη Σχολές (αντίστοιχη υπηρεσία της Ελληνικής Αστυνομίας για τις 
Αστυνομικές Παραγωγικές Σχολές).

δ. Να  τροποποιήσει  το  πρότυπο  ηλεκτρονικό  αρχείο  της  (ια) 
σχετικής,  προκειμένου  να  συμπεριλάβει  τη  δυνατότητα  επιλογής  της  εφάπαξ 
αναγνώρισης του χρόνου σπουδών στις Παραγωγικές Στρατιωτικές Σχολές. 

4. Τα ΓΕΕΘΑ/ΔΙΔΥΠ – ΔΣΛ και ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ

Να συμπληρώνουν τις  παραπάνω υποβαλλόμενες καταστάσεις  με το 
χρόνο σπουδών στις Στρατιωτικές Παραγωγικές Σχολές και να τις αποστέλλουν  στα 
ΜΤΣ – ΕΚΟΕΜΣ για τις παραπέρα ενέργειες (αντίστοιχες ενέργειες να γίνονται και 
από τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας).

./.
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5. ΚΤΣ  -  Μονάδες  με  Ανεξάρτητη  Δχση  Χρηματικού  -  Αντίστοιχη 
Υπηρεσία Ελληνικής Αστυνομίας

α. Να εκδίδουν άμεσα,  μετά  από αίτηση  του  μετόχου,  βεβαίωση 
καταβαλλομένων  αποδοχών.

β. Να εισπράττουν από τους μετόχους το ποσό της οφειλής, μόνο 
στην περίπτωση της εφάπαξ καταβολής,  όταν αυτοί  δεν έχουν τη δυνατότητα της 
απευθείας κατάθεσης ελλείψει Τραπεζικών Υποκαταστημάτων που να μπορούν να 
τους εξυπηρετήσουν στην περιοχή.  

γ. Να αποδίδουν  στα  ΜΤΣ  –  ΕΚΟΕΜΣ  τα  τυχόν  εισπραττόμενα 
ποσά, σύμφωνα με την ισχύουσα διαδικασία (ονομαστικές καταστάσεις). 

δ. Να συγκεντρώνουν τις αιτήσεις των εξερχομένων από τούδε και 
στο εξής στελεχών από τις  Στρατιωτικές Παραγωγικές Σχολές που αφορούν στην 
επιθυμία  τους  για  εφάπαξ  αναγνώριση  του  χρόνου  σπουδών  τους  και  να  τις 
αποστέλλουν απευθείας στο ΜΤΣ/Δνση Παροχών.   

6. Μέτοχοι ΜΤΣ – Δικαιούχοι της Οικονομικής Ενίσχυσης του ΕΚΟΕΜΣ

α. Να  αποστέλλουν  απευθείας  στο  ΜΤΣ  την  κοινή  αίτηση 
αναγνώρισης (Υπόδειγμα του Παραρτήματος “ΣΤ”)  στην οποία θα αναγράφεται  ο 
χρόνος που επιθυμούν να αναγνωριστεί ως μετοχική σχέση στο ΜΤΣ (το σύνολο ή 
μέρος της συντάξιμης υπηρεσίας) και στον ΕΚΟΕΜΣ, καθώς και η επιλογή τους ως 
προς τον τρόπο καταβολής του ποσού της κράτησης (εφάπαξ ή σε άτοκες μηνιαίες 
δόσεις) με τα προβλεπόμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά.
  

β. Να  προβαίνουν,  στην  περίπτωση  της  εφάπαξ  καταβολής  του 
οφειλόμενου ποσού, εντός τριμήνου από την ημερομηνία γνωστοποίησής του, στην 
εξόφληση του ως άνω ποσού με κατάθεσή του:

(1) Στους  τηρούμενους  από  τα  Ταμεία  στις  Τράπεζες 
Λογαριασμούς:

(α) Για το ΜΤΣ:

1/ ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

GR 54 0150 1140 0000 0208 0000 319

2/ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

GR 060430 6240 0001 7030 0222 132

./.
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(β) Για τον ΕΚΟΕΜΣ:

1/ ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

GR 76 0150 1140 0000 0208 0000 408 

2/ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

GR 79 0110 0400 0000 0405 4615 028

(2) Στα ΚΤΣ – Ανεξάρτητες Διαχ/σεις Χρηματικού

Μόνο  στην  περίπτωση  που  δεν  μπορούν  να 
εξυπηρετηθούν  λόγω  του  ότι  στην  έδρα  της  Μονάδας  ή  στη  γύρω  περιοχή  δεν 
υπάρχει κάποια από τις παραπάνω Τράπεζες. 

γ. Να  προβαίνουν  στην  αποστολή  του  καταθετηρίου  αντιγράφου 
της Τράπεζας στα ΜΤΣ – ΕΚΟΕΜΣ.  

7. Στρατιωτικές Παραγωγικές Σχολές

α. Να  προβαίνουν,  κατά  τη  διαδικασία  της  σύνταξης  του 
Απογραφικού Δελτίου Ένταξης στη Μηχανογραφημένη Μισθοδοσία των εξερχομένων 
από τούδε και  στο εξής από τις Στρατιωτικές Παραγωγικές Σχολές στελεχών, στη 
συμπλήρωση του πεδίου που αναφέρεται στη δυνατότητα επιλογής της εφάπαξ ή με 
μηνιαίες δόσεις αναγνώρισης του χρόνου σπουδών τους.

β. Να αποστέλλουν συγκεντρωτικά τις αιτήσεις που αφορούν στην 
εφάπαξ αναγνώριση του χρόνου σπουδών των εξερχομένων από τούδε και στο εξής 
στελεχών στα Κεντρικά Ταμεία από τα οποία εξυπηρετούνται. 

8. Εξερχόμενα από τούδε και στο εξής στελέχη

Να  προβαίνουν  στη  συμπλήρωση  της  απαιτούμενης  αίτησης  στην 
περίπτωση της εφάπαξ αναγνώρισης του χρόνου σπουδών τους,  σύμφωνα με το 
υπόδειγμα του Παραρτήματος “ΣΤ”.     

                                        Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές  Αντίγραφο   Διευθυντής

 

                                                                              
Λγος (Ο) Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
           Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ

      13 Απρ 2009
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»  ΣΤΗ
Φ.951.1/  27/669566/Σ. 2003  

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΩΣ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΣΤΟ ΜΤΣ   – ΕΚΟΕΜΣ  
ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΠΟΥΔΩΝ   ΣΤΙΣ ΑΝΩΤΑΤΕΣ – ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ  

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΜΕΝΗ 

ΚΡΑΤΗΣΗ
ΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
1       Στρατιωτικοί  μέ- 

τοχοι που υπηρετού-
σαν  κατά  την 
ημερομηνία  έναρξης 
ισχύος  του  Ν. 
2913/2001  (23-5-
2001)  και  εξακολου-
θούν  να  βρίσκονται 
στην ενέργεια.

α. Αίτηση του μετόχου (α).

β. Αντίγραφο Φύλλου  
Μητρώου επικυρωμένο 
(β).

γ.  Βεβαίωση    των  από-
δοχών  που  λαμβάνει  ο 
μέτοχος  κατά  την  ημε-
ρομηνία  υποβολής  της 
αίτησης  ή  Αναλυτικό 
Φύλλο Μισθοδοσίας.

     Ίση με  το  γινό-
μενο  της  προβλε-
πόμενης  κράτησης 
του  βαθμού  τον 
οποίο  φέρει  ο  μέ-
τοχος  (Διοικητικός 
Βαθμός)  κατά  την 
ημέρα  υποβολής  της 
αίτησής του, επί τόσο 
χρόνο  όσος  και  ο 
αναγνωριζόμενος.

      Εφάπαξ ή σε 
άτοκες  μηνιαίες 
δόσεις,  οι  οποίες 
όμως  δεν  είναι 
δυνατόν  να  υπερ-
βούν  τον  αναγνω-
ριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

(α)  Στην  αίτηση  να 
αναγράφεται  και  ο 
χρόνος που επιθυμεί 
ο  μέτοχος  να  ανα-
γνωριστεί  ως  μετο-
χική σχέση στο ΜΤΣ 
(το  σύνολο  ή  μέρος 
της  συντάξιμης  υπη-
ρεσίας), καθώς και η 
επιλογή του ως προς 
τον τρόπο καταβολής 
του  ποσού  της  κρά-
τησης  (ως  υπόδει-
γμα).

(β) Εκδίδεται  από το 
ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ  και 
από τα  κατά  τόπους 
αρμόδια Γραφεία των 
Σχηματισμών.
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(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
2       Στρατιωτικοί που 

έχουν καταστεί  μέτο-
χοι από την επόμενη 
της ημερομηνίας ένα-
ρξης  ισχύος  του 
Νόμου  2913/2001 
(24-5-2001)  και  εξα-
κολουθούν  να  βρί-
σκονται  στην  ενέ-
ργεια.

α. Αίτηση του μετόχου (α).

β. Αντίγραφο Φύλλου  
Μητρώου επικυρωμένο 
(β).

γ.  Βεβαίωση  των  αποδο-
χών  που  λαμβάνει  ο 
μέτοχος  κατά  την  ημερο-
μηνία  υποβολής  της 
αίτησης  ή  Αναλυτικό 
Φύλλο Μισθοδοσίας.

      Πρόσθετη μηνι-
αία  κράτηση  σε 
ποσοστό  ίσο  με  την 
προβλεπόμενη  νό-
μιμη  υπέρ  του 
Ταμείου κράτηση επί 
των,  κατά  το  χρόνο 
καταβολής  της,  λαμ-
βανομένων  αποδο-
χών  (Μισθολογικός 
Βαθμός)  και  για 
χρονικό  διάστημα 
τόσο όσο και  ο ανα-
γνωριζόμενος χρόνος 
υπηρεσίας. 

      Σε  μηνιαίες 
δόσεις,  οι  οποίες 
όμως  δεν  είναι 
δυνατόν  να  υπερ-
βούν  τον  ανα-
γνωριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

(α)  Στην  αίτηση  να 
αναγράφεται  και  ο 
χρόνος που επιθυμεί 
ο  μέτοχος  να  ανα-
γνωριστεί  ως μετοχι-
κή  σχέση  στο  ΜΤΣ 
(το  σύνολο  ή  μέρος 
της  συντάξιμης  υπη-
ρεσίας), καθώς και η 
επιλογή του ως προς 
τον  τρόπο  καταβο-
λής  του  ποσού  της 
κράτησης  (ως  υπό-
δειγμα).

(β) Εκδίδεται  από το 
ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ  και 
από τα κατά τόπους 
αρμόδια Γραφεία των 
Σχηματισμών.

      Εφάπαξ κράτηση 
που υπολογίζεται στο 
βαθμό  που  φέρει  ο 
μέτοχος  (Διοικητικός 
Βαθμός)  κατά  την 
έναρξη  της  εφάπαξ 
καταβολής της.

     Εφάπαξ.
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(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
3      Για τους εξερχό-

μενους,  από  τούδε 
και  στο εξής (ημερο-
μηνία υπογραφής της 
Υπουργικής  Απόφα-
σης),  από  τις  Παρα-
γωγικές  Σχολές  του 
Στρατού  Ξηράς 
(Αξκών  –  Υπξκών), 
με  αυτεπάγγελτη,  εκ 
μέρους  της  αρμό-
διας  μισθοδοτικής 
Υπηρεσίας  (ΟΛΚΕΣ) 
και  υποχρεωτική 
αναγνώριση  των 
ετών σπουδών τους, 
άμα  τη  εξόδω  τους 
από τις Σχολές. 

      Δεν  απαιτείται  η 
υποβολή δικαιολογητικών.
 

     Πρόσθετη  μηνι-
αία  κράτηση υπέρ 
ΜΤΣ,  επί  των,  κατά 
το  χρόνο  καταβολής 
της,  λαμβανομένων 
αποδοχών  (Μισθο-
λογικός  Βαθμός)  και 
για χρονικό διάστημα 
τόσο όσο και  ο ανα-
γνωριζόμενος χρόνος 
υπηρεσίας. 

      Σε μηνιαίες δό-
σεις,  οι  οποίες 
όμως  δεν  είναι 
δυνατόν  να  υπερ-
βούν  τον  ανα-
γνωριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

      Μετά από υποβολή 
σχετικής  αίτησης (ως 
υπόδειγμα).

    Εφάπαξ κράτηση 
υπέρ  ΜΤΣ  που 
υπολογίζεται στο βα-
θμό  που  φέρει  ο 
μέτοχος  (Διοικητικός 
Βαθμός)  κατά  την 
έναρξη  της  εφάπαξ 
καταβολής της. 

     Εφάπαξ.

                                        Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές  Αντίγραφο       Διευθυντής

 
                                                                    
Λγος (Ο) Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
           Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ

      13  Απρ 2009
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»  ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ. 2003

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΩΣ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΣΤΟ ΜΤΣ   – ΕΚΟΕΜΣ  
ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΑ ΑΝΩΤΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ (ΑΕΙ) ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΟΤΙ 

ΤΟ ΠΤΥΧΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΥΠΙΚΟ ΠΡΟΣΟΝ   ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΣΩΜΑ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΤΕΤΑΓΗ Ο ΜΕΤΟΧΟΣ  
ΜΕΧΡΙ 31-12  -1992 ΚΑΙ ΔΕΝ ΣΥΜΠΙΠΤΕΙ ΜΕ ΑΛΛΗ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΜΕΝΗ 

ΚΡΑΤΗΣΗ
ΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
1       Στρατιωτικοί  μέ- 

τοχοι  που  υπηρετού-
σαν  κατά  την  ημερο-
μηνία  έναρξης  ισχύος 
του Ν. 2913/2001 (23-
5-2001)  και  εξακολου-
θούν  να  βρίσκονται 
στην ενέργεια.

α.  Αίτηση του μετόχου 
(α).

β. Αντίγραφο Φύλλου  
Μητρώου επικυρωμένο 
(β).

γ.  Βεβαίωση  των  από-
δοχών  που  λαμβάνει  ο 
μέτοχος  κατά  την  ημε-
ρομηνία  υποβολής  της 
αίτησης  ή  Αναλυτικό 
Φύλλο Μισθοδοσίας.

δ.  Πράξη  αναγνώρισης 
του Γενικού Λογιστηρίου 
του  Κράτους  (ΓΛΚ)  για 
τα  έτη  σπουδών  (προ-
βλεπόμενος χρόνος φοί-
τησης) (γ).

     Ίση  με  το  γινό-
μενο  της  προβλε-
πόμενης  κράτησης 
του βαθμού τον οποίο 
φέρει  ο  μέτοχος 
(Διοικητικός  Βαθμός) 
κατά  την  ημέρα 
υποβολής  της  αίτη-
σής  του,  επί  τόσο 
χρόνο  όσος  και  ο 
αναγνωριζόμενος.

      Εφάπαξ  ή  σε 
άτοκες  μηνιαίες  δό-
σεις,  οι  οποίες  όμως 
δεν  είναι  δυνατόν  να 
υπερβούν  τον  ανα-
γνωριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

(α)  Στην  αίτηση  να 
αναγράφεται  και  ο  χρόνος 
που  επιθυμεί  ο  μέτοχος  να 
αναγνωριστεί  ως  μετοχική 
σχέση στο ΜΤΣ (το σύνολο ή 
μέρος  της  συντάξιμης 
υπηρεσίας),  καθώς  και  η 
επιλογή  του  ως  προς  τον 
τρόπο καταβολής του ποσού 
της  κράτησης  (ως  υπό-
δειγμα).

(β) Εκδίδεται  από  το 
ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ  και  από  τα 
κατά  τόπους  αρμόδια 
Γραφεία των Σχηματισμών.

(γ)       Εκδίδεται από το ΓΛΚ.
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(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
2       Στρατιωτικοί που 

έχουν  καταστεί 
μέτοχοι  από  την 
επόμενη  της  ημερο-
μηνίας  έναρξης 
ισχύος  του  Νόμου 
2913/2001  (24-5-
2001)  και  εξακο-
λουθούν  να  βρίσκο-
νται στην ενέργεια.

α.  Αίτηση του μετόχου 
(α).

β. Αντίγραφο Φύλλου  
Μητρώου επικυρωμέ-
νο (β).

γ.  Βεβαίωση    των 
αποδοχών  που  λαμ-
βάνει  ο  μέτοχος  κατά 
την  ημερομηνία  υπο-
βολής  της  αίτησης  ή 
Αναλυτικό  Φύλλο  Μι-
σθοδοσίας.

δ.  Πράξη  αναγνώρι-
σης  του  Γενικού 
Λογιστηρίου  του  Κρά-
τους  (ΓΛΚ)  για  τα έτη 
σπουδών  (προβλεπό-
μενος  χρόνος  φοίτη-
σης) (γ).

      Πρόσθετη μηνι-
αία  κράτηση  σε 
ποσοστό ίσο με την 
προβλεπόμενη  νό-
μιμη  υπέρ  του 
Ταμείου  κράτηση 
επί  των,  κατά  το 
χρόνο  καταβολής 
της,  λαμβανομένων 
αποδοχών  (Μισθο-
λογικός Βαθμός) και 
για  χρονικό  διάστη-
μα τόσο  όσο  και  ο 
αναγνωριζόμενος 
χρόνος υπηρεσίας. 

      Σε  μηνιαίες 
δόσεις,  οι  οποίες 
όμως  δεν  είναι 
δυνατόν  να 
υπερβούν  τον  ανα-
γνωριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

(α)  Στην  αίτηση  να 
αναγράφεται  και  ο  χρόνος 
που επιθυμεί ο μέτοχος να 
αναγνωριστεί  ως  μετοχική 
σχέση στο ΜΤΣ (το σύνολο 
ή  μέρος  της  συντάξιμης 
υπηρεσίας),  καθώς  και  η 
επιλογή  του  ως  προς  τον 
τρόπο  καταβολής  του 
ποσού  της  κράτησης (ως 
υπόδειγμα).

(β) Εκδίδεται  από  το 
ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ και από τα 
κατά  τόπους  αρμόδια 
Γραφεία των Σχηματισμών.

(γ)     Εκδίδεται από το 
ΓΛΚ.

    Εφάπαξ κράτηση 
που  υπολογίζεται 
στο  βαθμό  που 
φέρει  ο  μέτοχος 
(Διοικητικός  Βαθ-
μός)   κατά  την 
έναρξη  της  εφάπαξ 
καταβολής της.

     Εφάπαξ.

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές  Αντίγραφο     Διευθυντής  

Λγος (Ο) Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
           Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ

      13 Απρ 2009
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»  ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ. 2003

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΩΣ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΣΤΟ ΜΤΣ – ΕΚΟΕΜΣ
ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤ  A  Ι ΩΣ ΔΙΠΛΗ, ΤΡΙΠΛΗ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗ  

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΜΕΝΗ 

ΚΡΑΤΗΣΗ
ΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
1       Στρατιωτικοί  μέ- 

τοχοι  που  υπηρετού-
σαν  κατά  την  ημερο-
μηνία  έναρξης  ισχύος 
του Ν. 2913/2001 (23-
5-2001)  και  εξακολου-
θούν  να  βρίσκονται 
στην ενέργεια.

α.  Αίτηση  του  μετόχου 
(α).

β. Αντίγραφο Φύλλου  
Μητρώου επικυρωμένο 
(β).

γ. Βεβαίωση   των από-
δοχών  που  λαμβάνει  ο 
μέτοχος  κατά  την  ημε-
ρομηνία  υποβολής  της 
αίτησης  ή  Αναλυτικό 
Φύλλο Μισθοδοσίας.

δ.  Βεβαίωση  καταβολής 
ασφαλιστικών  εισφορών 
για  αναγνώριση  διπλών 
εξαμήνων  (Αλεξιπτωτι-
στών,  Υποβρυχίων  Κα-
ταστροφέων και πτητικά) 
(γ). 

     Ίση  με  το  γινό-
μενο  της  προβλε-
πόμενης  κράτησης 
του βαθμού τον οποίο 
φέρει  ο  μέτοχος 
(Διοικητικός  Βαθμός) 
κατά  την  ημέρα 
υποβολής  της  αίτη-
σής  του,  επί  τόσο 
χρόνο  όσος  και  ο 
αναγνωριζόμενος.

      Εφάπαξ  ή  σε 
άτοκες  μηνιαίες  δό-
σεις,  οι  οποίες  όμως 
δεν  είναι  δυνατόν  να 
υπερβούν  τον  ανα-
γνωριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

(α)  Στην  αίτηση  να 
αναγράφεται  και  ο  χρόνος 
που  επιθυμεί  ο  μέτοχος  να 
αναγνωριστεί  ως  μετοχική 
σχέση στο ΜΤΣ (το σύνολο ή 
μέρος  της  συντάξιμης 
υπηρεσίας),  καθώς  και  η 
επιλογή  του  ως  προς  τον 
τρόπο καταβολής του ποσού 
της  κράτησης  (ως  υπό-
δειγμα).

(β) Εκδίδεται  από  το 
ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ  και  από  τα 
κατά  τόπους  αρμόδια 
Γραφεία των Σχηματισμών.

(γ)      Εκδίδεται από τα ΚΤΣ - 
ΚΤΕΘ. Οι Ανεξάρτητες Δια-
χειρίσεις Χρηματικού να 
απευθύνονται στα κατά το-
πους ΚΤΣ.



Δ-2

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
2       Στρατιωτικοί που 

έχουν καταστεί  μέτο-
χοι από την επόμενη 
της  ημερομηνίας 
έναρξης  ισχύος  του 
Νόμου  2913/2001 
(24-5-2001)  και  εξα-
κολουθούν  να  βρί-
σκονται  στην  ενέ-
ργεια.

α. Αίτηση του μετόχου 
(α).

β. Αντίγραφο Φύλλου  
Μητρώου επικυρωμέ-
νο (β).

γ.  Βεβαίωση    των 
αποδοχών  που  λαμ-
βάνει  ο  μέτοχος  κατά 
την  ημερομηνία  υπο-
βολής  της  αίτησης  ή 
Αναλυτικό  Φύλλο  Μι-
σθοδοσίας.

δ.  Βεβαίωση  καταβο-
λής  ασφαλιστικών 
εισφορών για αναγνώ-
ριση διπλών εξαμήνων 
(Αλεξιπτωτιστών, Υπο-
βρυχίων  Καταστρο-
φέων και πτητικά) (γ).

      Πρόσθετη μηνι-
αία  κράτηση  σε 
ποσοστό ίσο με την 
προβλεπόμενη  νό-
μιμη  υπέρ  του 
Ταμείου  κράτηση 
επί  των,  κατά  το 
χρόνο  καταβολής 
της,  λαμβανομένων 
αποδοχών  (Μισθο-
λογικός Βαθμός) και 
για  χρονικό  διάστη-
μα τόσο  όσο  και  ο 
αναγνωριζόμενος 
χρόνος υπηρεσίας. 

      Σε  μηνιαίες 
δόσεις,  οι  οποίες 
όμως  δεν  είναι 
δυνατόν  να  υπερ-
βούν  τον  ανα-
γνωριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

(α)  Στην  αίτηση  να 
αναγράφεται  και  ο  χρόνος 
που επιθυμεί ο μέτοχος να 
αναγνωριστεί  ως  μετοχική 
σχέση στο ΜΤΣ (το σύνολο 
ή  μέρος  της  συντάξιμης 
υπηρεσίας),  καθώς  και  η 
επιλογή  του  ως  προς  τον 
τρόπο  καταβολής  του 
ποσού  της  κράτησης (ως 
υπόδειγμα).

(β) Εκδίδεται  από  το 
ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ και από τα 
κατά  τόπους  αρμόδια 
Γραφεία των Σχηματισμών.

(γ)   Εκδίδεται από τα ΚΤΣ- 
ΚΤΕΘ.  Οι  Ανεξάρτητες 
Διαχειρίσεις Χρηματικού να 
απευθύνονται  στα  κατά 
τόπους ΚΤΣ.

    Εφάπαξ κράτηση 
που  υπολογίζεται 
στο  βαθμό  που 
φέρει  ο  μέτοχος 
(Διοικητικός  Βαθ-
μός)   κατά  την 
έναρξη  της  εφάπαξ 
καταβολής της.

     Εφάπαξ.

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές  Αντίγραφο   Διευθυντής  

Λγος (Ο) Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
           Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ

      13  Απρ 2009
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»  ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ. 2003

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΩΣ   ΧΡΟΝΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΣΤΟ ΜΤΣ -  ΕΚΟΕΜΣ   
ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ   ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΘΗΤΕΙΑΣ (ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΑΓΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΠΕΡΙ ΔΙΑΔΟΧΙΚΗΣ   

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ) ΠΟΥ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΙ ΩΣ ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΜΕ ΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΓΛΚ)

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΜΕΝΗ 

ΚΡΑΤΗΣΗ
ΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
1       Στρατιωτικοί  μέ- 

τοχοι  που  υπηρετού-
σαν  κατά  την  ημερο-
μηνία  έναρξης  ισχύος 
του Ν. 2913/2001 (23-
5-2001)  και  εξακολου-
θούν  να  βρίσκονται 
στην ενέργεια.

α.   Αίτηση του μετόχου 
(α).

β. Αντίγραφο Φύλλου  
Μητρώου επικυρωμένο 
(β).

γ.   Βεβαίωση   των απο-
δοχών  που  λαμβάνει  ο 
μέτοχος  κατά  την  ημε-
ρομηνία  υποβολής  της 
αίτησης  ή  Αναλυτικό 
Φύλλο Μισθοδοσίας.

δ.  Πράξη  αναγνώρισης 
του Γενικού Λογιστηρίου 
του  Κράτους  (ΓΛΚ)  για 
την  πολιτική  υπηρεσία 
που  αναγνωρίστηκε  ως 
συντάξιμη (γ). 

     Ίση  με  το  γινό-
μενο  της  προβλε-
πόμενης  κράτησης 
του βαθμού τον οποίο 
φέρει  ο  μέτοχος 
(Διοικητικός  Βαθμός) 
κατά  την  ημέρα 
υποβολής  της  αίτη-
σής  του,  επί  τόσο 
χρόνο  όσος  και  ο 
αναγνωριζόμενος.

      Εφάπαξ  ή  σε 
άτοκες  μηνιαίες  δό-
σεις,  οι  οποίες  όμως 
δεν  είναι  δυνατόν  να 
υπερβούν  τον  ανα-
γνωριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

(α)  Στην  αίτηση  να 
αναγράφεται  και  ο  χρόνος 
που  επιθυμεί  ο  μέτοχος  να 
αναγνωριστεί  ως  μετοχική 
σχέση στο ΜΤΣ (το σύνολο ή 
μέρος  της  συντάξιμης  υπη-
ρεσίας), καθώς και η επιλογή 
του  ως  προς  τον  τρόπο 
καταβολής  του  ποσού  της 
κράτησης (ως υπόδειγμα).

(β) Εκδίδεται  από  το 
ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ και από τα 
κατά  τόπους  αρμόδια 
Γραφεία των Σχηματισμών.

(γ)       Εκδίδεται από το ΓΛΚ.



Ε-2

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)
2       Στρατιωτικοί που 

έχουν καταστεί  μέτο-
χοι από την επόμενη 
της ημερομηνίας ένα-
ρξης  ισχύος  του 
Νόμου  2913/2001 
(24-5-2001)  και  εξα-
κολουθούν  να  βρίσ-
κονται στην ενέργεια.

α. Αίτηση του  μετόχου 
(α).

β. Αντίγραφο Φύλλου  
Μητρώου επικυρωμέ-
νο (β).

γ.  Βεβαίωση    των 
απόδοχών  που  λαμ-
βάνει  ο  μέτοχος  κατά 
την  ημερομηνία  υπο-
βολής  της  αίτησης  ή 
Αναλυτικό  Φύλλο  Μι-
σθοδοσίας.

δ.  Πράξη  αναγνώρι-
σης του Γενικού Λογι-
στηρίου  του  Κράτους 
(ΓΛΚ) για την πολιτική 
υπηρεσία  που  ανα-
γνωρίστηκε ως συντά-
ξιμη (γ). 

      Πρόσθετη μηνι-
αία  κράτηση  σε 
ποσοστό ίσο με την 
προβλεπόμενη  νό-
μιμη  υπέρ  του 
Ταμείου  κράτηση 
επί  των,  κατά  το 
χρόνο  καταβολής 
της,  λαμβανομένων 
αποδοχών  (Μισθο-
λογικός Βαθμός) και 
για  χρονικό  διάστη-
μα τόσο  όσο  και  ο 
αναγνωριζόμενος 
χρόνος υπηρεσίας. 

      Σε  μηνιαίες 
δόσεις,  οι  οποίες 
όμως  δεν  είναι 
δυνατόν  να  υπερ-
βούν  τον  ανα-
γνωριζόμενο  χρόνο 
υπηρεσίας.

(α)  Στην  αίτηση  να 
αναγράφεται  και  ο  χρόνος 
που επιθυμεί ο μέτοχος να 
αναγνωριστεί  ως  μετοχική 
σχέση στο ΜΤΣ (το σύνολο 
ή  μέρος  της  συντάξιμης 
υπηρεσίας),  καθώς  και  η 
επιλογή  του  ως  προς  τον 
τρόπο  καταβολής  του 
ποσού  της  κράτησης (ως 
υπόδειγμα).

(β) Εκδίδεται  από  το 
ΓΕΣ/ΔΙΜΣΠΡΟ και από τα 
κατά  τόπους  αρμόδια 
Γραφεία των Σχηματισμών.

(γ)     Εκδίδεται από το 
ΓΛΚ.

    Εφάπαξ κράτηση 
που  υπολογίζεται 
στο  βαθμό  που 
φέρει  ο  μέτοχος 
(Διοικητικός  Βαθ-
μός)   κατά  την 
έναρξη  της  εφάπαξ 
καταβολής της.

     Εφάπαξ.

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές  Αντίγραφο   Διευθυντής  

Λγος (Ο) Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
           Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ



       ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
       ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ

           13 Απρ 2009
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «ΣΤ  » ΣΤΗ  
Φ.951.1/27/669566/Σ.2003

(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ)
ΑΙΤΗΣΗΣ ΜΕΤΟΧΟΥ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΤΣ – ΕΚΟΕΜΣ 

Βαθμός              :…………...…………………..

Όπλο ή Σώμα    :………………………………..

Α.Μ.    :………………………………..

Επώνυμο    :………………………………..

Όνομα                :………………………………..

Πατρώνυμο    :………………………………..

Όνομα Συζύγου :……………………………......

Α.Φ.Μ                :………………………………..

Δ.Ο.Υ                 :………………………………..

Δνση Κατοικίας

Οδός    :………………………………..

Αριθμός     :…………………………….....

Πόλη    :………………………..……...

Τ.Κ.    :……………………….……....

Νομός                :…………………………...…...

Τηλέφωνο   :………………………………...

Ημερομηνία       :………………...……………...

ΠΡΟΣ:

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΜΤΣ) 
& ΕΙΔΙΚΟ ΚΛΑΔΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΥΧΩΝ 
ΣΤΡΑΤΟΥ (ΕΚΟΕΜΣ).

Κολοκοτρώνη 13
ΤΚ 105 62, Αθήνα

ΘΕΜΑ: Αναγνώριση Χρόνου Υπηρεσίας ως 
Χρόνου Μετοχικής Σχέσης

     Παρακαλώ να αναγνωρίσετε το χρόνο 
που διένυσα :………………………………….
…………………………………………….……
………………………………………...……..…
…………………………………………….……
…………………………………………….……
…………………………………………..…...…
διάρκειας………….ετών……………........….
μηνών………….ημερών,  ως  μετοχική 
σχέση με τα Ταμεία σας, καταβάλλοντας τις 
εισφορές που μου αναλογούν, σύμφωνα με 
το άρθρο 1 του Ν. 2913/2001.

     Τις παραπάνω εισφορές επιθυμώ να τις 
καταβάλλω:

ΕΦΑΠΑΞ 

ΣΕ ΔΟΣΕΙΣ

     Συνημμένα  υποβάλλω τα  παρακάτω 
δικαιολογητικά:

      α………………………………………...
      β…………………………………….…..
      γ…………………………………….…..
      δ…………………………………….…..
      ε…………………………………….…..
                              Ο/Η
                       ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ

                                             Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές  Αντίγραφο       Διευθυντής  

Λγος (Ο) Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
           Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ
 13 Απρ 2009

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ "Ζ" ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ.2003

Α/Α ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΧΥ

1 Α/ΓΕΣ 60% Α/ΓΕΕΘΑ 2.068 € 1.240,80 € 1.588,22 € 132,35 €

2 60% Α/ΓΕΣ 1.888 € 1.132,80 € 1.449,98 € 120,83 €
3 ΑΝΤΓΟΣ 60% ΓΕΠΣ 1.753 € 1.051,80 € 1.346,30 € 112,19 €
4 ΥΠΤΓΟΣ 56% ΑΝΤΓΟΣ 1.645 € 921,20 € 1.231,78 € 102,65 €
5 ΤΑΞΧΟΣ 60% ΥΠΤΓΟΣ + 1/3 ΑΝΤΓΟΥ 1.510 € 906,00 € 1.159,68 € 96,64 €
6 ΤΑΞΧΟΣ 56% ΥΠΤΓΟΣ 1.510 € 845,60 € 1.130,69 € 94,22 €
7 ΣΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 56% ΥΠΤΓΟΣ 1.295 € 725,20 € 969,70 € 80,81 €
8 ΣΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 52% ΤΑΞΧΟΣ 1.295 € 673,40 € 944,83 € 78,74 €
9 ΑΝΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 56% ΤΑΞΧΟΣ 1.151 € 644,56 € 861,87 € 71,82 €
10 ΑΝΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 48% ΣΧΗΣ 1.151 € 552,48 € 817,67 € 68,14 €
11 ΑΝΧΗΣ (ΣΜΥ) 56% ΣΧΗΣ 1.151 € 644,56 € 861,87 € 71,82 €
12 ΤΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 52% ΣΧΗΣ 1.070 € 556,40 € 780,67 € 65,06 €
13 ΤΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 36% ΑΝΧΗΣ 1.070 € 385,20 € 698,50 € 58,21 €
14 ΤΧΗΣ (ΣΜΥ) 56% ΣΧΗΣ 1.070 € 599,20 € 801,22 € 66,77 €
15 ΤΧΗΣ (ΣΜΥ) 52% ΑΝΧΗΣ 1.070 € 556,40 € 780,67 € 65,06 €
16 ΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 28% ΤΧΗΣ 1.016 € 284,48 € 624,23 € 52,02 €
17 ΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 44% ΤΧΗΣ 1.016 € 447,04 € 702,26 € 58,52 €
18 ΥΠΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 20% ΛΓΟΣ 971 € 194,20 € 559,30 € 46,61 €
19 ΥΠΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 36% ΛΓΟΣ 971 € 349,56 € 633,87 € 52,82 €
20 ΑΝΘΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 12% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 107,88 € 483,30 € 40,28 €
21 ΑΝΘΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 28% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 251,72 € 552,35 € 46,03 €
22 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΣΜΥ) 40% ΛΓΟΣ 863 € 345,20 € 579,94 € 48,33 €
23 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΣΜΥ) 32% ΥΠΛΓΟΣ 863 € 276,16 € 546,80 € 45,57 €
24 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΕΠΥ - ΕΜΘ) 36% ΑΝΘΛΓΟΣ 863 € 310,68 € 563,37 € 46,95 €
25 ΑΛΧΙΑΣ (ΣΜΥ) 32% ΑΝΘΛΓΟΣ 836 € 267,52 € 529,69 € 44,14 €
26 ΑΛΧΙΑΣ (ΕΠΥ -ΕΜΘ) 28% ΑΝΘΣΤΗΣ 836 € 234,08 € 513,64 € 42,80 €
27 ΕΠΧΙΑΣ 28% ΑΝΘΣΤΗΣ 800 € 224,00 € 491,52 € 40,96 €
28 ΕΠΧΙΑΣ 16% ΑΛΧΙΑΣ 800 € 128,00 € 445,44 € 37,12 €
29 ΛΧΙΑΣ 16% ΑΛΧΙΑΣ 683 € 109,28 € 380,29 € 31,69 €
30 ΛΧΙΑΣ 8% ΕΠΧΙΑ 683 € 54,64 € 354,07 € 29,51 €

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ (Ερμηνεία παραπάνω πίνακα)

Παράδειγμα: ΤΑΞΧΟΣ με ποσοστό 56% ΕΧΥ (δηλαδή με 27 ή 28 χρόνια υπηρεσίας) λαμβάνει Μισθολογικό Βαθμό ΥΠΤΓΟΥ. Για την αναγνώριση συντάξιμης υπηρεσίας 1 έτους ως 
μετοχικής στο ΜΤΣ, στην περίπτωση εφάπαξ καταβολής οφείλει να καταβάλει το ποσό 1.130,69€, ενώ στη περίπτωση των 12 μηνιαίων δόσεων θα κλειθεί να καταβάλει μηνιαίως το 
ποσό των 94,22€.   

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές Αντίγραφο       Διευθυντής 

Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΝΙΑΙΑΣ - ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΟΥ Ν. 
2913/2001(23-5-2001), ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΜΤΣ)

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΣ                      
         ΒΑΘΜΟΣ

ΒΜ                           
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ            
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΕΦΑΠΑΞ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 

ΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ               
        1 ΕΤΟΥΣ 

ΜΗΝΙΑΙΑ 
ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΔΟΣΕΩΝ

ΑΝΤΓΟΣ (Δ. ΣΤΡΑΤΙΑΣ - 
ΓΕΠΣ)



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ
 13 Απρ 2009

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ "Η" ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ.2003

(ΓΙΑ ΧΡΟΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΑΝΥΘΗΚΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 1-1-1997)

Α/Α ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΧΥ

1 ΤΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 52% ΣΧΗΣ 1.070 € 556,40 € 195,17 € 16,26 €
2 ΤΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 36% ΑΝΧΗΣ 1.070 € 385,20 € 174,62 € 14,55 €
3 ΤΧΗΣ (ΣΜΥ) 56% ΣΧΗΣ 1.070 € 599,20 € 200,30 € 16,69 €
4 ΤΧΗΣ (ΣΜΥ) 52% ΑΝΧΗΣ 1.070 € 556,40 € 195,17 € 16,26 €
5 ΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 28% ΤΧΗΣ 1.016 € 284,48 € 156,06 € 13,00 €
6 ΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 44% ΤΧΗΣ 1.016 € 447,04 € 175,56 € 14,63 €
7 ΥΠΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 20% ΛΓΟΣ 971 € 194,20 € 139,82 € 11,65 €
8 ΥΠΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 44% ΤΧΗΣ 971 € 427,24 € 167,79 € 13,98 €
9 ΥΠΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 36% ΛΓΟΣ 971 € 349,56 € 158,47 € 13,21 €
10 ΑΝΘΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 12% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 107,88 € 120,83 € 10,07 €
11 ΑΝΘΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 28% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 251,72 € 138,09 € 11,51 €
12 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΣΜΥ) 40% ΛΓΟΣ 863 € 345,20 € 144,98 € 12,08 €
13 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΣΜΥ) 32% ΥΠΛΓΟΣ 863 € 276,16 € 136,70 € 11,39 €
14 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΕΠΥ - ΕΜΘ) 36% ΑΝΘΛΓΟΣ 863 € 310,68 € 140,84 € 11,74 €
15 ΑΛΧΙΑΣ (ΣΜΥ) 40% ΥΠΛΓΟΣ 836 € 334,40 € 140,45 € 11,70 €
16 ΑΛΧΙΑΣ (ΣΜΥ) 32% ΑΝΘΛΓΟΣ 836 € 267,52 € 132,42 € 11,04 €
17 ΑΛΧΙΑΣ (ΕΠΥ -ΕΜΘ) 28% ΑΝΘΣΤΗΣ 836 € 234,08 € 128,41 € 10,70 €
18 ΕΠΧΙΑΣ 28% ΑΝΘΣΤΗΣ 800 € 224,00 € 122,88 € 10,24 €
19 ΕΠΧΙΑΣ 16% ΑΛΧΙΑΣ 800 € 128,00 € 111,36 € 9,28 €
20 ΛΧΙΑΣ 16% ΑΛΧΙΑΣ 683 € 109,28 € 95,07 € 7,92 €
21 ΛΧΙΑΣ 8% ΕΠΧΙΑ 683 € 54,64 € 88,52 € 7,38 €

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ (Ερμηνεία παραπάνω πίνακα)

Παράδειγμα: ΥΠΛΓΟΣ με ποσοστό 20% ΕΧΥ (δηλαδή με 9 χρόνια υπηρεσίας) λαμβάνει Μισθολογικό Βαθμό ΛΓΟΥ. Για την αναγνώριση συντάξιμης υπηρεσίας 1 έτους ως 
μετοχικής στο ΕΚΟΕΜΣ, στην περίπτωση εφάπαξ καταβολής οφείλει να καταβάλει το ποσό 139,82€, ενώ στη περίπτωση των 12 μηνιαίων δόσεων θα κλειθεί να καταβάλει  
μηνιαίως το ποσό των 11,65€ .   

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές Αντίγραφο       Διευθυντής 

Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΝΙΑΙΑΣ - ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΟΥ Ν. 
2913/2001(23-5-2001), ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΚΛΑΔΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΥΧΩΝ 

ΣΤΡΑΤΟΥ (ΕΚΟΕΜΣ)

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΣ                      
         ΒΑΘΜΟΣ

ΒΜ                        
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ          
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΕΦΑΠΑΞ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 

ΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ               
        1 ΕΤΟΥΣ 

ΜΗΝΙΑΙΑ 
ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΔΟΣΕΩΝ



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ
 13 Απρ 2009

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ "Θ" ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ.2003

Α/Α ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΧΥ

1 Α/ΓΕΣ 60% Α/ΓΕΕΘΑ 2.068 € 1.240,80 € 1.588,22 €  2.337 € 1.402,20 € 149,57 € 1.794,82 €

2 60% Α/ΓΕΣ 1.888 € 1.132,80 € 1.449,98 €  2.068 € 1.240,80 € 132,35 € 1.588,22 €
3 ΑΝΤΓΟΣ 60% ΓΕΠΣ 1.753 € 1.051,80 € 1.346,30 €  1.888 € 1.132,80 € 120,83 € 1.449,98 €
4 ΥΠΤΓΟΣ 56% ΑΝΤΓΟΣ 1.645 € 921,20 € 1.231,78 €  1.753 € 981,68 € 109,39 € 1.312,65 €
5 ΤΑΞΧΟΣ 60% ΥΠΤΓΟΣ + 1/3 ΑΝΤΓΟΥ 1.510 € 906,00 € 1.159,68 €  1.681 € 1.008,60 € 107,58 € 1.291,01 €
6 ΤΑΞΧΟΣ 56% ΥΠΤΓΟΣ 1.510 € 845,60 € 1.130,69 €  1.645 € 921,20 € 102,65 € 1.231,78 €
7 ΣΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 56% ΥΠΤΓΟΣ 1.295 € 725,20 € 969,70 €  1.645 € 921,20 € 102,65 € 1.231,78 €
8 ΣΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 52% ΤΑΞΧΟΣ 1.295 € 673,40 € 944,83 €  1.510 € 785,20 € 91,81 € 1.101,70 €
9 ΑΝΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 56% ΤΑΞΧΟΣ 1.151 € 644,56 € 861,87 € 1.510 € 845,60 € 94,22 € 1.130,69 €
10 ΑΝΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 48% ΣΧΗΣ 1.151 € 552,48 € 817,67 € 1.295 € 621,60 € 76,66 € 919,97 €
11 ΑΝΧΗΣ (ΣΜΥ) 56% ΣΧΗΣ 1.151 € 644,56 € 861,87 € 1.295 € 725,20 € 80,81 € 969,70 €
12 ΤΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 36% ΑΝΧΗΣ 1.070 € 385,20 € 698,50 €  1.151 € 414,36 € 62,61 € 751,37 €
13 ΤΧΗΣ (ΣΜΥ) 56% ΣΧΗΣ 1.070 € 599,20 € 801,22 €  1.295 € 725,20 € 80,81 € 969,70 €
14 ΤΧΗΣ (ΣΜΥ) 52% ΑΝΧΗΣ 1.070 € 556,40 € 780,67 €  1.151 € 598,52 € 69,98 € 839,77 €
15 ΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 28% ΤΧΗΣ 1.016 € 284,48 € 624,23 €  1.070 € 299,60 € 54,78 € 657,41 €
16 ΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 44% ΤΧΗΣ 1.016 € 447,04 € 702,26 €  1.070 € 470,80 € 61,63 € 739,58 €
17 ΥΠΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 20% ΛΓΟΣ 971 € 194,20 € 559,30 €  1.016 € 203,20 € 48,77 € 585,22 €
18 ΥΠΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 36% ΛΓΟΣ 971 € 349,56 € 633,87 €  1.016 € 365,76 € 55,27 € 663,24 €
19 ΑΝΘΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 12% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 107,88 € 483,30 €  971 € 116,52 € 43,50 € 522,01 €
20 ΑΝΘΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 28% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 251,72 € 552,35 €  971 € 271,88 € 49,72 € 596,58 €
21 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΣΜΥ) 40% ΛΓΟΣ 863 € 345,20 € 579,94 €  1.016 € 406,40 € 56,90 € 682,75 €
22 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΣΜΥ) 32% ΥΠΛΓΟΣ 863 € 276,16 € 546,80 €  971 € 310,72 € 51,27 € 615,23 €
23 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΕΠΥ - ΕΜΘ) 36% ΑΝΘΛΓΟΣ 863 € 310,68 € 563,37 €  899 € 323,64 € 48,91 € 586,87 €
24 ΑΛΧΙΑΣ (ΣΜΥ) 32% ΑΝΘΛΓΟΣ 836 € 267,52 € 529,69 €  899 € 287,68 € 47,47 € 569,61 €
25 ΑΛΧΙΑΣ (ΕΠΥ -ΕΜΘ) 28% ΑΝΘΣΤΗΣ 836 € 234,08 € 513,64 €  863 € 241,64 € 44,19 € 530,23 €
26 ΕΠΧΙΑΣ 28% ΑΝΘΣΤΗΣ 800 € 224,00 € 491,52 €  863 € 241,64 € 44,19 € 530,23 €
27 ΕΠΧΙΑΣ 16% ΑΛΧΙΑΣ 800 € 128,00 € 445,44 €  836 € 133,76 € 38,79 € 465,48 €
28 ΛΧΙΑΣ 16% ΑΛΧΙΑΣ 683 € 109,28 € 380,29 €  836 € 133,76 € 38,79 € 465,48 €
29 ΛΧΙΑΣ 8% ΕΠΧΙΑ 683 € 54,64 € 354,07 €  800 € 64,00 € 34,56 € 414,72 €

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ (Ερμηνεία παραπάνω πίνακα)
Παράδειγμα: ΥΠΛΓΟΣ με ποσοστό 20% ΕΧΥ (δηλαδή με 9 χρόνια υπηρεσίας) λαμβάνει Μισθολογικό Βαθμό ΛΓΟΥ. Για την αναγνώριση συντάξιμης υπηρεσίας 1 έτους ως 
μετοχικής στο ΜΤΣ, στην περίπτωση εφάπαξ καταβολής οφείλει να καταβάλει το ποσό 559,30€, ενώ στη περίπτωση των 12 μηνιαίων δόσεων θα κλειθεί να καταβάλει μηνιαίως το 
ποσό των 48,77€, δηλαδή το ποσό των 585,22€ ετησίως .   

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές Αντίγραφο       Διευθυντής 

Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΝΙΑΙΑΣ - ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΠΟΥ ΚΑΘΙΣΤΑΝΤΑΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΟΥ Ν. 2913/2001 
(24-5-2001), ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΜΤΣ)

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΣ                      
         ΒΑΘΜΟΣ

ΒΜ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΕΦΑΠΑΞ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΓΙΑ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ             
          1 ΕΤΟΥΣ 

ΒΜ 
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ 
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΔΟΣΕΩΝ

ΠΟΣΟ ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ

ΑΝΤΓΟΣ (Δ. ΣΤΡΑΤΙΑΣ - 
ΓΕΠΣ)



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ
 13 Απρ 2009

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ "Ι" ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ.2003

(ΓΙΑ ΧΡΟΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΑΝΥΘΗΚΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 1-1-1997)

Α/Α ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΧΥ

1 ΤΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 52% ΣΧΗΣ 1.070 € 556,40 € 195,17 €  1.295 € 673,40 € 19,68 € 236,21 €
2 ΤΧΗΣ (ΑΣΕΙ) 36% ΑΝΧΗΣ 1.070 € 385,20 € 174,62 €  1.151 € 414,36 € 15,65 € 187,84 €
3 ΤΧΗΣ (ΣΜΥ) 56% ΣΧΗΣ 1.070 € 599,20 € 200,30 €  1.295 € 725,20 € 20,20 € 242,42 €
4 ΤΧΗΣ (ΣΜΥ) 52% ΑΝΧΗΣ 1.070 € 556,40 € 195,17 €  1.151 € 598,52 € 17,50 € 209,94 €
5 ΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 28% ΤΧΗΣ 1.016 € 284,48 € 156,06 €  1.070 € 299,60 € 13,70 € 164,35 €
6 ΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 44% ΤΧΗΣ 1.016 € 447,04 € 175,56 €  1.070 € 470,80 € 15,41 € 184,90 €
7 ΥΠΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 20% ΛΓΟΣ 971 € 194,20 € 139,82 €  1.016 € 203,20 € 12,19 € 146,30 €
8 ΥΠΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 44% ΤΧΗΣ 971 € 427,24 € 167,79 €  1.070 € 470,80 € 15,41 € 184,90 €
9 ΥΠΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 36% ΛΓΟΣ 971 € 349,56 € 158,47 €  1.016 € 365,76 € 13,82 € 165,81 €
10 ΑΝΘΛΓΟΣ (ΑΣΕΙ) 12% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 107,88 € 120,83 €  971 € 116,52 € 10,88 € 130,50 €
11 ΑΝΘΛΓΟΣ (ΣΜΥ) 28% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 251,72 € 138,09 €  971 € 271,88 € 12,43 € 149,15 €
12 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΣΜΥ) 40% ΛΓΟΣ 863 € 345,20 € 144,98 €  1.016 € 406,40 € 14,22 € 170,69 €
13 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΣΜΥ) 32% ΥΠΛΓΟΣ 863 € 276,16 € 136,70 €  971 € 310,72 € 12,82 € 153,81 €
14 ΑΝΘΣΤΗΣ (ΕΠΥ - ΕΜΘ) 36% ΑΝΘΛΓΟΣ 863 € 310,68 € 140,84 €  899 € 323,64 € 12,23 € 146,72 €
15 ΑΛΧΙΑΣ (ΣΜΥ) 40% ΥΠΛΓΟΣ 836 € 334,40 € 140,45 €  971 € 388,40 € 13,59 € 163,13 €
16 ΑΛΧΙΑΣ (ΣΜΥ) 32% ΑΝΘΛΓΟΣ 836 € 267,52 € 132,42 €  899 € 287,68 € 11,87 € 142,40 €
17 ΑΛΧΙΑΣ (ΕΠΥ -ΕΜΘ) 28% ΑΝΘΣΤΗΣ 836 € 234,08 € 128,41 €  863 € 241,64 € 11,05 € 132,56 €
18 ΕΠΧΙΑΣ 28% ΑΝΘΣΤΗΣ 800 € 224,00 € 122,88 €  863 € 241,64 € 11,05 € 132,56 €
19 ΕΠΧΙΑΣ 16% ΑΛΧΙΑΣ 800 € 128,00 € 111,36 €  836 € 133,76 € 9,70 € 116,37 €
20 ΛΧΙΑΣ 16% ΑΛΧΙΑΣ 683 € 109,28 € 95,07 €  836 € 133,76 € 9,70 € 116,37 €
21 ΛΧΙΑΣ 8% ΕΠΧΙΑ 683 € 54,64 € 88,52 €  800 € 64,00 € 8,64 € 103,68 €

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ (Ερμηνεία παραπάνω πίνακα)

Παράδειγμα: ΥΠΛΓΟΣ με ποσοστό 20% ΕΧΥ (δηλαδή με 9 χρόνια υπηρεσίας) λαμβάνει Μισθολογικό Βαθμό ΛΓΟΥ. Για την αναγνώριση συντάξιμης υπηρεσίας 1 έτους ως 
μετοχικής στο ΕΚΟΕΜΣ, στην περίπτωση εφάπαξ καταβολής οφείλει να καταβάλει το ποσό 139,82€, ενώ στη περίπτωση των 12 μηνιαίων δόσεων θα κλειθεί να καταβάλει μηνιαίως το 
ποσό των 12,19€, δηλαδή το ποσό των 146,30€ ετησίως .   

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές Αντίγραφο       Διευθυντής 

Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΝΙΑΙΑΣ - ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΠΟΥ ΚΑΘΙΣΤΑΝΤΑΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΟΥ 
Ν. 2913/2001 (24-5-2001), ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΚΛΑΔΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΥΧΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΕΚΟΕΜΣ)

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΣ                      
         ΒΑΘΜΟΣ

ΒΜ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΕΦΑΠΑΞ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΓΙΑ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ         
              1 ΕΤΟΥΣ 

ΒΜ 
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΒΑΘΜΟΥ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΔΟΣΕΩΝ

ΠΟΣΟ ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ
 13 Απρ 2009

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ "ΙΑ" ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ.2003

Α/Α ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΧΥ

1 ΑΝΘΛΓΟΣ (0 ΕΩΣ 1 ΕΤΟΥΣ) 8% ΑΝΘΛΓΟΣ 899 € 71,92 € 1.864,17 €  899 € 71,92 € 38,84 € 466,04 €
2 ΑΝΘΛΓΟΣ (1 ΕΩΣ 2 ΕΤΩΝ) 12% ΑΝΘΛΓΟΣ 899 € 107,88 € -  899 € 107,88 € 40,28 € 483,30 €

ΑΝΘΛΓΟΣ (2 ΕΩΣ 3 ΕΤΩΝ) 12% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 107,88 € -  971 € 116,52 € 43,50 € 522,01 €
3 ΑΝΘΛΓΟΣ (3 ΕΩΣ 4 ΕΤΩΝ) 16% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 143,84 € -  971 € 155,36 € 45,05 € 540,65 €

4 - - - - - - - - 2.012,01 €
5 ΛΧΙΑΣ (0 ΕΩΣ1 ΕΤΟΥΣ) 4% ΛΧΙΑΣ 683 € 27,32 € 681,91 €  683 € 27,32 € 28,41 € 340,95 €
6 ΛΧΙΑΣ (1 ΕΩΣ 2 ΕΤΩΝ) 8% ΕΠΧΙΑΣ 683 € 54,64 € -  800 € 64,00 € 34,56 € 414,72 €

7 - - - - - - - - 755,67 €

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ (Ερμηνεία παραπάνω πίνακα)

Παράδειγμα: ΑΝΘΛΓΟΣ για την αναγνώριση της συντάξιμης υπηρεσίας των 4 ετών σε Σχολή Αξκων στο ΜΤΣ, σε περίπτωση εφάπαξ καταβολής οφείλει να καταβάλλει το ποσό των 1.864,17€ 
και σε περίπτωση δόσεων οφείλει να καταβάλει 466,04€ τον 1ο χρόνο + 483,30€ τον 2ο χρόνο + 522,01€ τον 3ο χρόνο + 540,65€ τον 4ο χρόνο (συνολικά 2.012,01€).

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές Αντίγραφο       Διευθυντής 

Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
   Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΝΙΑΙΑΣ - ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΔΕ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ 
(ΑΞΚΩΝ - ΥΠΞΚΩΝ), ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΜΤΣ).

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΒΑΘΜΟΣ

ΒΜ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΕΦΑΠΑΞ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ (4 

ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΣ ΑΞΚΩΝ 
&    2 ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΣ 

ΥΠΞΚΩΝ) 

ΒΜ 
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ
ΕΧΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΔΟΣΕΩΝ

ΠΟΣΟ ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 4 ΕΤΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 2 ΕΤΩΝ



ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/1γ
 13 Απρ 2009

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ "ΙΒ" ΣΤΗ
Φ.951.1/27/669566/Σ.2003

(ΓΙΑ ΧΡΟΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΑΝΥΘΗΚΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 1-1-1997) 

Α/Α ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΧΥ

1 ΑΝΘΛΓΟΣ (0 ΕΩΣ 1 ΕΤΟΥΣ) 8% ΑΝΘΛΓΟΣ 899 € 71,92 € 466,04 €  899 € 71,92 € 9,71 € 116,51 €
2 ΑΝΘΛΓΟΣ (1 ΕΩΣ 2 ΕΤΩΝ) 12% ΑΝΘΛΓΟΣ 899 € 107,88 € -  899 € 107,88 € 10,07 € 120,83 €

ΑΝΘΛΓΟΣ (2 ΕΩΣ 3 ΕΤΩΝ) 12% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 107,88 € -  971 € 116,52 € 10,88 € 130,50 €
3 ΑΝΘΛΓΟΣ (3 ΕΩΣ 4 ΕΤΩΝ) 16% ΥΠΛΓΟΣ 899 € 143,84 € -  971 € 155,36 € 11,26 € 135,16 €

4 - - - - - - - - 503,00 €
5 ΛΧΙΑΣ (0 ΕΩΣ1 ΕΤΟΥΣ) 4% ΛΧΙΑΣ 683 € 27,32 € 170,48 €  683 € 27,32 € 7,10 € 85,24 €
6 ΛΧΙΑΣ (1 ΕΩΣ 2 ΕΤΩΝ) 8% ΕΠΧΙΑΣ 683 € 54,64 € -  800 € 64,00 € 8,64 € 103,68 €

7 - - - - - - - - 188,92 €

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ (Ερμηνεία παραπάνω πίνακα)

Παράδειγμα: ΑΝΘΛΓΟΣ για την αναγνώριση της συντάξιμης υπηρεσίας των 4 ετών σε Σχολή Αξκων στο ΕΚΟΕΜΣ, σε περίπτωση εφάπαξ καταβολής οφείλει να καταβάλλει το ποσό  
των 466,04€ και σε περίπτωση δόσεων οφείλει να καταβάλει 116,51€ τον 1ο χρόνο + 120,83€ τον 2ο χρόνο + 130,50€ τον 3ο χρόνο + 135,16€ τον 4ο χρόνο (συνολικά 503€).

Υπτγος Μιχαήλ Σιδηρόπουλος
Ακριβές Αντίγραφο       Διευθυντής 

Αθανάσιος Βεζυρτζόγλου
Τμχης ΓΕΣ/ΔΟΙ/1γ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗΝΙΑΙΑΣ - ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΔΕ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ (ΑΞΚΩΝ - ΥΠΞΚΩΝ), ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΚΛΑΔΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΥΧΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΕΚΟΕΜΣ)

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΣ          
                     ΒΑΘΜΟΣ

ΒΜ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΦΑΠΑΞ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ (4 ΕΤΩΝ 
ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΣ ΑΞΚΩΝ 

&    2 ΕΤΩΝ ΓΙΑ 
ΣΧΟΛΕΣ ΥΠΞΚΩΝ) 

ΒΜ 
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΕΧΥ 
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΒΑΘΜΟΥ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΔΟΣΕΩΝ

ΠΟΣΟ ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 4 ΕΤΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 2 ΕΤΩΝ


	4.		Επιπρόσθετα σας υπενθυμίζουμε τα ακόλουθα: 
			γ.	Με την αναγνώριση από το μέτοχο χρόνου προγενέστερου της  1-1-97, ως μετοχικής σχέσης στο ΜΤΣ, ο υπόψη χρόνος αναγνωρίζεται ως μετοχική σχέση και στον ΕΚΟΕΜΣ, χωρίς την καταβολή επιπλέον εισφορών.
			δ.	Σε περίπτωση θανάτου μετόχου, η συντάξιμη υπηρεσία που είχε δικαίωμα να αναγνωρίσει ως χρόνο μετοχικής σχέσης στο ΜΤΣ - ΕΚΟΕΜΣ και η οποία δεν αναγνωρίσθηκε, δύναται να αναγνωρισθεί από το συνεχιστή - ες του μερίσματος – οικονομικής ενίσχυσης (μετά από υποβολή σχετικής αίτησης) με τις ίδιες ως άνω προϋποθέσεις.
						    			Αντγος Δημήτριος Λυμπέρης 
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